



財團法人犯罪被害人保護協會臺灣彰化分會

新聞稿

發稿日期：109年8月13日 發稿人：秘書黃盈綺

聯絡電話：04-8376728

「新馨舒活・相得益彰」

彰化犯保辦理重傷被害人主要照顧者紓壓活動

財團法人犯罪被害人保護協會臺灣彰化分會（下稱犯保彰化分會）為關懷重傷被害人主要照顧者的身心狀況，特於8月14日至15日於苗栗縣泰安鄉、三義鄉及臺中市霧峰區，邀請犯保彰化、臺中及雲林分會的馨生人走出家中，一起在大自然中享受芬多精的薰陶、體驗客家文化的別緻、溫泉帶來的暢快淋漓及音樂盒手作樂趣，釋放生活及照顧壓力，身心充電後繼續面對人生挑戰！

犯保彰化分會主委謝武章特於14日出發前前來歡迎及關心，表示犯保協會今年獲得台新社會公益信託基金贊助，由犯保彰化分會辦理全台唯一一場重傷被害人主要照顧者紓壓活動，特別安排前往富有「山城」美名的苗栗縣避暑，請馨生人盡情放鬆、享受山林的擁抱，可與其他夥伴切磋交流照顧技巧，更可向課程講師學習紓壓方式，運用於日常生活中。

謝主委同時表示，重傷被害人的照護，對於重傷家庭來說是漫長且辛勞的歷程，犯保協會提供法律、經濟與心理層面的關懷，更提供重傷被害人醫療及照護層面的協助，但重傷家庭面臨的是長期的需求，如何協助重傷家庭解決問題，也是分會的目標與期望，也歡迎馨生人隨時提供參考意見或需求，分會將一本服務初衷，與馨生人共同面對未來與挑戰。

